A STORY OF UNITS Lesson 9 Sprint A

Nombre Fecha No.

Escriba el nimero que falta.

L17+1=0 16. 11+9=0
>l 15+1=0O i 10+9=0
| 18+1=0 © 9+9=0
“| 15+2=0 > 7+9=0
> 17+2=0 0 8+8=0
>| 18+2=0 # 7+8=0
71 15+3=0 2| 8+5=0
“| 5+13=0 B 11+8=0
> 15+2=0O 41 12+0=17
0. 5412 =[] 25. 14+0=17
| 12 +4 =[] 26. 8+0=17
2. 13+ 4 =[] er. O+7=16
B 34+14=0 28. O0+7=15
41 17+2-=0 @ 19+5=10+0
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15.

12 +7 =0

30.

7+8=0+9
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A STORY OF UNITS Lesson 9 Sprint B

Nombre Fecha No.

Escriba el nimero que falta.

l14+1=0 te. 11+9=0
21 16+1=01 7. 10+9=0
1 17+1=0 18. 8+9=0
1 11+2=0 i 9+9=0O
| 15+2=0 0. 9+8=01
| 17+2=0 et 8 +8 =0
1 15+4=0O e2. 8+5=0
1 4+15=0 >3 11+7=0
| 15+3=0 24. 12+0=18
0. 5413 =[] 2. 14+0=18
| 13 +4 =[] 26. 8+[=18
21 14+4:=-0 7. O0+5=14
Bl4+14=0 %8 O+6=15
“1 16+3=0 1 9+6=10+0
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15.

13+6=0

30.

6+7=0+9
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A STORY OF UNITS Lesson 9 Problem Set m

Nombre

1. Mira el siguiente dibujo. ¢Cudnto mas larga es la Guitarra A que la Guitarra B?

2. Mide cada objeto con los cubos de centimetro.

-

| Azl ™

El lapicero azul es

El lapicero amarillo es

La Guitara A es unidad(es) mas larga que la Guitarra B.
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A STORY OF UNITS Lesson 9 Problem Set

3. ¢Cudnto mas largo es el lapicero amarillo que el lapicero azul?

El lapicero amarillo es centimetros mads largo que el lapicero azul.

4. ¢Cudnto mas corto es el lapicero azul que el lapicero amarillo?

El lapicero azul es centimetros mds corto que el lapicero amarillo.

Usa tus cubos de centimetro para simular cada problema. Luego, haz un dibujo de tu
simulacidn.

5. Austin quiere hacer un tren de presillas de papel que tenga 13 presillas de papel
de largo. Sisu tren ya tiene 9 presillas de papel de largo, ¢Cudntas presillas de papel
mds necesita?

6. La muieca de Kea tiene 12 centimetros de largo, y la muiieca de Megan tiene 8
centimetros de largo. ¢Cudnto mds corta es la muiieca de Megan que la muiieca de
Kea?
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A STORY OF UNITS Lesson 9 Problem Set

7. Kim corta un pedazo de cinta para su mamad que tiene 14 centimetros de largo. Su
mama dice que la cinta tiene 8 centimetros extra. ¢Cudl deberia ser la longitud de la
cinta?

8. La cola del perro de Lee tiene 15 centimetros de largo. Si la cola del perro de Kit
tiene 9 centimetros de largo, ¢Cudnto mads larga es la cola del perro de Lee que la
cola del perro de Kit?
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A STORY OF UNITS Lesson 9 Exit Ticket

Nombre Fecha

Usa tus cubos de centimetro para simular cada problema. Luego, haz un dibujo de tu
simulacidn.

1. El cabello de Mona crecié 7 centimetros. El cabello de Claire crecié 15 centimetros.

¢Cudnto menos crecié el cabello de Mona que el cabello de Claire?
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A STORY OF UNITS Lesson 9 Homework m

Nombre

1. Mira el siguiente dibujo. ¢Cudnto mds corto es el Trofeo A que el Trofeo B?

Trofeo B.

2. Mide cada objeto con los cubos de centimetro.

o)

La pala roja tiene

verde

La pala verde tiene

3. ¢Cudnto mds larga es la pala verde que la pala roja?

La pala verde es centimetros mds larga que la pala roja.

El Trofeo A es unidades mds corto que el

E@_ BY-NC-54 '
EUREK-A This work is derived from Eureka Math TM and licensed by Great Minds.

MATH ©2015 Great Minds. eureka-math.org

engage"’



EUREK“A This work is derived from Eureka Math TM and licensed by Great Minds. engage
MATH ©2015 Great Minds. eureka-math.org



A STORY OF UNITS Lesson 9 Homework

Usa tus cubos de centimetro para simular cada problema. Luego, haz un dibujo de tu simulacion.

4. Susan crecio 15 centimetros y Tyler crecio 11 centimetros. ¢Cudnto mds crecié Susan
queTyler?

5. El pitillo de Bob tiene 13 centimetros. Si el pitillo de Tom tiene 6 centimetros, ¢Cudnto mds
corto es el pitillo de Tom que el pitillo de Bob?
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A STORY OF UNITS Lesson 9 Homework

6. Una tarjeta morada tiene 8 palillos de dientes de largo. Una tarjeta roja tiene 12 palillos de
dientes de largo. ¢Cudnto mds larga es la tarjeta roja que la tarjeta morada?

7. Laplanta de frijol de Carlos crecié hasta 9 centimetros de altura. La planta de frijol de
Dallas crecié hasta 14 centimetros de altura. ¢Cudnto mds alta es la planta de Dallas que la
planta de Carlos?

EUREKA engage™’

This work is derived from Eureka Math TM and licensed by Great Minds.

MATH ©2015 Great Minds. eureka-math.org



